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한국대학교육협의회에서는‘차기정부에 바란다’라는 주제로 회원 대학의 의견을 듣기 위하여 다음의 설

문내용을 각 대학 보직교수 및 행정직원을 대상으로 3주 간 조사하였다. 

응답은 15개 항목 중 우선순위 5개를 선택하도록 하였으며, 결과는 우선순위별 가중치를 주어 집계한 것

이다.

1. 대학운영전반에대한권한을대학에일임

2. 학생선발권대학에부여

3. 대학간자율협의조정시스템설치

4. 대학재정의획기적확충

5. 차세대핵심인재양성

6. 학문연구기반조성

7. 사립대학지원확대

8. 외국유학생 10만명유치

9. 대학생해외인턴십 10만명파견

10. 대학생해외봉사단창설

11. 교육수출확대지원

12. 지방대학의획기적육성

13. 대학을통한평생학습기회확대

14. 학자금융자및장학금확충

15. 청년실업해소

설문항목 ※총응답자수: 313명

<설립별>

<지역별>

<응답자별>

응답 현황

국·공립
32.6%

사립
67.4%

수도권
32.9%

비수도권
67.1%

보직교수
29.1%

행정직원
70.9%
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대학의소리를들어본다!

▶기타의견

䤎현실에맞는구조개혁추진
䤎수도권지역과지방의균형정책수립
䤎지방대학육성과지역발전연계정책
䤎교육정책에대해정치권의영향최소화

䤎국 - 사립대학간역할분담
䤎고학력청년실업해소를위한취업지원사업활성화
䤎준칙주의대학의재정적압박에대한제도완화

설문 결과 전체

순위 설문내용 %
1 대학운영전반에대한권한을대학에일임 17.42 
2 대학재정의획기적확충 14.77 
3 지방대학의획기적육성 12.94 
4 사립대학지원확대 10.96 
5 학생선발권대학에부여 8.72 
6 청년실업해소 5.77 
7 학자금융자및장학금확충 4.84 
8 학문연구기반조성 4.69 
9 차세대핵심인재양성 4.58 
10 대학간자율협의조정시스템설치 4.41 
11 대학을통한평생학습기회확대 3.19 
12 대학생해외인턴십10만명파견 2.63 
13 외국유학생10만명유치 2.60 
14 교육수출확대지원 1.40 
15 대학생해외봉사단창설 1.08 

계 100

순위 국·공립
설문내용 %

1 대학운영전반에대한권한을대학에일임 19.5 
2 지방대학의획기적육성 18.5 
3 대학재정의획기적확충 18.4 
4 학생선발권대학에부여 6.6 
5 학문연구기반조성 6.4 

계 69.4

사립
설문내용 %

대학운영전반에대한권한을대학에일임 16.4 
사립대학지원확대 15.3 
대학재정의획기적확충 13.0 
지방대학의획기적육성 11.0 
학생선발권대학에부여 9.4 

계 65.1

순위 수도권
설문내용 %

1 대학운영전반에대한권한을대학에일임 18.4
2 대학재정의획기적확충 15.3 
3 학생선발권대학에부여 11.6 
4 사립대학지원확대 11.0
5 청년실업해소 6.9 

계 63.2

비수도권
설문내용 %

지방대학의획기적육성 19.4 
대학운영전반에대한권한을대학에일임 16.6 
대학재정의획기적확충 14.0 
사립대학지원확대 11.3 
학생선발권대학에부여 6.8 

계 68.1

순위 보직교수
설문내용 %

1 대학운영전반에대한권한을대학에일임 17.9
2 대학재정의획기적확충 16.1 
3 지방대학의획기적육성 15.0
4 사립대학지원확대 12.8 
5 학생선발권대학에부여 8.1 

계 69.9

행정직원
설문내용 %

대학운영전반에대한권한을대학에일임 17.0 
대학재정의획기적확충 13.8 
지방대학의획기적육성 12.2 
사립대학지원확대 10.5 
학생선발권대학에부여 8.9  

계 62.4

▶응답구분별상위5개항목




